

10/2012. TKB.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Orosháza Város Polgármesteri Hivatala I. emeleti tanácskozó termében  
2012. július 12-én 14<sup>30</sup> órakor megtartott **Társadalmi Kapcsolatok  
Bizottsága rendkívüli nyilvános üléséről**

**Jelen vannak:** Kovács Árpád a Bizottság elnöke  
Bogdánffy Csaba bizottsági tag  
Füvesi Sándor bizottsági tag  
Fehér Béláné bizottsági tag  
Pusztainé Szabó Margit bizottsági tag  
Tóth Zoltánné bizottsági tag

**Igazoltan távol maradt:** Bozsár Lajos bizottsági tag

**Meghívottként megjelentek:**

Szűts Gézáné irodavezető  
Miszlai József irodavezető  
Patyi Gábor ügyintéző  
Dr. Mészáros Gabriella jogi előadó  
Rajki István OFKSE Elnöke

**Kovács Árpád:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság üléséről 1 fő, Bozsár Lajos hiányzik, aki jelezte távolmaradását, így a Bizottság 6 fővel határozatképes. Megkérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban a Bizottság Tagjainak van-e észrevétele, kérdése, javaslata? (Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Aki a mai bizottsági ülésünk napirendjét elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**189/2012. (VII. 12.) sz. határozat:**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta a 2012. július 12-i rendkívüli nyilvános bizottsági ülés napirendi tárgysorozatát a következők szerint:

**Nyilvános ülés keretében:**

- 1.) OFKSE sportszervezet támogatása  
Előadó: Szűts Gézáné irodavezető

## 1.) OFKSE sportszervezet támogatása

**Kovács Árpád:** Megkérdezem, hogy az 1. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

**Bogdánffy Csaba:** Az elmúlt években az orosházi Képviselő-testület életében egyetlen nyugvópont volt, a sportfinanszírozás kérdése, melynek megtárgyalása során nem voltak politikai villongások. Konszenzusos döntések születtek, köszönhetően Németh Béla polgármester úrnak, akinek az volt az elképzelése, hogy az illetékes alpolgármesterre – aki szintén konszenzus-kész ember volt – bízta ennek a témának a megtárgyalását. Az érintett feleket összehívták, akik előzetesen megtárgyalták az előterjesztéseket, és már egy „letárgyalt” előterjesztés került a döntéshozók elé. Az évek folyamán egy-egy alkalommal alakult ki kisebb vita, észrevétel, de az is megoldódott. Megítélésünk szerint a sportfinanszírozás kérdésében az utóbbi esetekben észrevehető, hogy politikai színezetű döntések kerülnek meghozatalra. Különböző sportegyesületek tevékenysége és finanszírozása nem egyenlő mércével történik az utóbbi időben. Nagyon jó példa erre az Asztalitenisz Egyesület, mely esetében bizonyos mértékig kívülálló, de ugyanakkor érintett is vagyok. Az Egyesület elnökével voltunk Polgármester úrnál és előadtuk azt a problémánkat, hogy az Asztalitenisz Egyesület léte veszélyben van, hiszen a Képviselő-testület 2,2 millió Ft-tal csökkentette az önkormányzati támogatásunkat a 2011/2012-es évi költségvetés készítése során. Elmondtuk Polgármester úrnak azt is, hogy további lépési lehetősége nincs az Egyesületnek. Elértük azt a szintet, hogy amennyiben a 2,2 millió Ft-ot az Egyesület nem kapja vissza, akkor vissza kell léptetni az Extra Ligás Bajnokságból. Ez a csapat a Magyar Bajnokságban az ötödik legeredményesebb Egyesület volt, a Békés megyei csapatsportágak versenyében a békéscsabai röplabdás csapat mögött az eredményesség szempontjából a második helyet érte el az előző évben. Ebben a kérdésben nem sikerült Polgármester úrral egyezsége jutnunk. Elmondta, hogy csak a június 30-i állapot után tudja megmondani, hogy tudnak-e támogatást adni vagy sem. Ezzel kapcsolatban én tettem egy módosító javaslatot a Képviselő-testületi ülésen, miszerint a kézilabdára szánt 30 millió Ft-ból 2 millió Ft-ot most megítél a Testület az Asztalitenisz Egyesületnek és ezt az összeget még ebben az évben visszaadja a kézilabdásoknak. Tehát nem a kézilabdások kárára akartunk mi döntést hozni, hanem azért, mert megadott határidőre a nevezést el kellett küldenünk a Szövetségnek. Ez a módosító indítvány nem került elfogadásra. Ezúton szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy az Asztalitenisz Egyesület Elnöksége egyhangú döntéssel visszaléptette a csapatot az Extra Ligától. Ez azt jelenti, hogy az Egyesület az NB-I A osztályba nevezett egy csapatot és az NB-I B osztályba még egy csapatot. Tehát Orosháza vonatkozásában kettő NB-I-es csapat lesz, de a profi asztalitenisz megszűnik. Reméljük, hogy ezt a szintet meg tudjuk tartani. Megítélésünk szerint ez egyértelműen politikai döntés. Úgy gondolom, hogy az elmúlt időszakban én minden egyes alkalommal a sporttámogatások kérdését pozitívan kezeltem és nem szavaztam az előterjesztések ellen. Az elkövetkezendő időkben meggondolom, hogy melyek azok a sporttal kapcsolatos előterjesztések, amelyeket tiszta szívből támogatni tudok. Megnéztem az előző évi támogatásokat. Nem a másik egyesületek támogatását sokallom, hanem a miénket kevesellem. A Kézilabda Egyesület az elmúlt 3 évben ezzel a mostani döntéssel együtt 193.500.000,-Ft kapott, illetve kap.

Ebben az összegben a 30 millió Ft is benne van, amiről ma kell döntenünk. Emellett 20 millió Ft teremhasználati díjat kapott.

Polgármester úr kijelentette, hogy a TAO-val támogatott látvány sportágak jobban járnak, érezni fogja a többi szakosztály, egyesület is, mivel az a megmaradó pénzüsszeg, amit a TAO miatt nem kell az érintett egyesületeknek odaadni, ez megjelenik a többi egyesületnél. Ez annyira érezhető volt, hogy a többi egyesület ugyanannyi támogatást kapott, mint az előző évben, növekmény nem volt. Ugyanakkor a Kézilabda Sportegyesület a tavalyi 66,5 millió Ft-tal szemben, most is megkapott 60 millió Ft-ot. Az általam elmondottakat észrevételezni szerettem volna a jelenlévőknek. Ha ezek után nem mérünk egyforma mércével, akkor nekünk is át kell gondolni a jövőben, hogy mit milyen formában és mértékben támogatunk. Többször ütköztem a Frakcióm tagjaival is, de sikerült megfelelő konszenzust kialakítani közöttünk, nem történt támadás senki részéről. Ezek után mindenki saját belátására bízom, hogy milyen döntést hozzon.

**Rajki István:** Köszönöm a Bizottságnak, hogy lehetőséget teremtett arra, hogy ezt az egy napirendi pontot – számomra kicsit kényelmetlenül – tárgyalási szintre hozta és ezt az Egyesület nevében is köszönöm. Bogdánffy Csaba hozzászólásával kapcsolatban elmondanám, hogy nem engem személy szerint, hanem az Egyesületünket bántja az, hogy az elmúlt öt évben mindig politikai ügyet csináltak egyesek a Testületen belül, így szűk körben pedig még nagyobb. Úgy érezzük, mintha mindig bántának bennünket. Van egy NB I-es egyesület, ahol több, mint 200 gyermek kézilabdázik utánpótlásban. Négy csapatot kell hétvégén versenyeztetni, utaztatni, stb. Igaz, hogy a TAO támogatja az utánpótlást, de a támogatás mellé önrészt kell tenni. Úgy gondolom, hogy az OFKSE Orosháza sportjáért tesz valamit. Ne rajtunk legyen elverve minden évben két alkalommal az, hogy ez politika. Ha valaki úgy érzi, hogy politika, akkor fejtse ki azt. Nekem, az Egyesület elnökének az a véleményem, hogy nem kell NB I-es élvonalbeli csapatot csinálni Orosházán. Nem kell nekünk harcolni a bent maradásért vagy azért, hogy középmezőnybe tartozó csapat legyünk. A kézilabda nem 12 játékos edzésidejére vonatkozik, hanem előírás szerinti kézilabda termi sport. Nagyon sajnálom, hogy a 20 millió Ft-ot ki kellett érte fizetni. Ki kell jelenteni, hogy ne legyen ebből politikai ügy. Vagy meg akarjuk teremteni városi szinten ezt a dolgot vagy nem. Elnézést kérek, hogy kritikai hangon mondom, végig figyeltem minden évben a testületi üléseket, a legjobb eset az volt, amikor tartózkodás volt. Vagy nemmel szavaztak, vagy tartózkodtak. Össze kell hasonlítani másokat, hogy azok mennyivel gazdálkodnak. Nem lopjuk el a pénzt, nem használjuk másra. Bárkit bármikor szívesen látunk minden megbeszélésen. Igaz, hogy most nem ellenünk szólt ez a dolog teljes egészében, de a politikai színezetet mindig kiérezem. Ha valakit megbántottam, elnézést kérek, de engem is szoktak bántani.

**Kovács Árpád:** A sport igen érzékeny téma, mivel egyre kevesebb pénz van benne. Úgy gondolom, hogy tiszteletben kell tartanunk egymást és a sportok sajátosságait is.

**Bogdánffy Csaba:** Szeretném előrebocsátani, ahogy már jeleztem is, hogy én nem a kézilabda támogatását sokallom, hanem a másikat kevesellem. Tehát egyenlő mércével kellene mérni. Ez egy párhuzam volt. Az egyiknek odaadunk ennyi pénzt, a 2 millió Ft-ot pedig nem tudjuk odaadni az ország 5. legeredményesebb csapatának, hogy talpon tudjon maradni.

A konszenzus elmaradást vetettem fel problémaként. Nem a kézilabdával, hanem más sportágakkal van politikai döntés. A tavalyi költségvetés készítése során engem a jobb oldali frakció egyik illusztris tagja felhívott telefonon és felhívta a figyelmemet, hogy amennyiben nem fogom vissza magam képviselőként, akkor ezt érezni fogjuk az Asztalitenisz Egyesület költségvetésén. Nem nevesítem, mert a telefonbeszélgetést nem tudom bizonyítani. A szavamat adom, hogy ez így történt. Tudom, hogy a jobb oldali frakción belül sem volt egyöntetű döntés, hogy az Asztalitenisz Egyesület ne kapja meg ezt a támogatást. Az, hogy kettőmillió forintot múlhat az ország 5. legeredményesebb csapatának a sorsa, ez vagy szegénységi bizonyítvány, vagy az általam is felvetett politikai döntésnek a kérdése. Elmondtam, hogy ne miattam büntessék az egyesületet. Én 65 éves vagyok, leteszem a kulcsot és a tájukra sem megyek, azért, hogy tudjanak boldogulni. Sajnos az tény, hogy a megérzéseim és a meglátásaim nem hamisak.

**Kovács Árpád:** Megkérdezem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, kérdése, javaslata?  
(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Aki az előterjesztés határozati javaslatát elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**190/2012. (VII. 12.) sz. határozat:**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Orosházi Férfi Kézilabda Sportegyesület működéséhez bruttó 30.000.000,-Ft póttámogatást biztosít az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének Sportcélok és feladatok jogcím keret terhére, elszámolási – és nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési – kötelezettséggel;
- 2.) a SPO-TÁM-2012/15/1 számú Megállapodás-módosítás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Végrehajtásért felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért  
Szűts Gézáne irodavezető a határozat közléséért és a szerződésmódosítás előkészítéséért

Határidő: azonnal

**Kovács Árpád:** Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

Kmf.

  
Kovács Árpád  
a Bizottság Elnöke